

ग्रामीण बैंक देगा बीमा की सुविधा



ग्राहकों को जानकारी देते बैंक के अध्यक्ष प्रदीप कुमार श्रीवास्तव

जागरण

खूटी, संवाद सूत्र : झारखंड ग्रामीण बैंक, खूटी शाखा परिसर में बुधवार को बीमा दिवस समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का उद्घाटन बैंक के

अध्यक्ष प्रदीप कुमार श्रीवास्तव ने किया। उन्होंने कहा कि बैंक इश्योरेंस माडल के तहत ग्रामीण बैंक लोगों को बीमा सुविधा उपलब्ध कराएगा। झारखंड

बैंक परिसर में बीमा दिवस समारोह आयोजित

ग्रामीण बैंक स्टार यूनिजन डाई-इचि लाइफ इश्योरेंस कंपनी लिमिटेड के उत्पादों के विपणन के लिए रेफरल एजेंट के रूप में काम करने के लिए अधिकृत संस्था है। उन्होंने आम लोगों से इसका लाभ उठाने की अपील की। उन्होंने बेहतर सेवा की गारंटी देते हुए सभी शाखाओं द्वारा दूर-दराज के गांवों में इश्योरेंस सेवा उपलब्ध कराने की बात कही। कार्यक्रम में ग्राहकों ने उत्साह के साथ भाग लिया और 10 ग्राहकों ने 12 लाख रुपये की पॉलिसी ली। इस अवसर पर बैंक के क्षेत्रीय प्रबंधक एसके साहा, खूटी शाखा के इंद्र भूषण, राकेश सिन्हा, मो. इकबाल, मुकेश वर्मा, एसके भादुड़ी, राम प्रसाद, बीमा कंपनी के शाखा प्रबंधक राजेश तिवारी, विभा कुमारी, रूपम भगत, राजीव कुमार सहित अन्य लोग उपस्थित थे। कार्यक्रम का संचालन बैंक के शाखा प्रबंधक बीबी दास ने किया।

पारिवारिक और सामाजिक दायित्व है बीमा : पीके

प्रतिनिधि

खूटी

झारखंड ग्रामीण बैंक के स्थानीय शाखा प्रबंधक बीबी दास के संचालन में आयोजित बीमा दिवस समारोह का उद्घाटन झारखंड ग्रामीण बैंक के अध्यक्ष प्रदीप कुमार श्रीवास्तव ने फीता

काटकर किया। मौके पर उपस्थित लोगों को क्षेत्रीय कार्यालय के अधिकारी मुकेश कुमार वर्मा, एसके भादुड़ी तथा राम प्रसाद से लोगों ने बीमा उत्पादों के संदर्भ में जानकारियां ली।

साथ ही विभिन्न ग्राहकों ने पॉलिसियों के तहत 12 लाख की नई पॉलिसी ली। झारखंड ग्रामीण बैंक के

अध्यक्ष पीके श्रीवास्तव ने बताया कि बैंक इश्योरेंस मॉडल के तहत झारखंड ग्रामीण बैंक, स्टार यूनिजन डाई-इचि लाइफ इश्योरेंस कंपनी के उत्पादों के विपणन के लिए रेफरल एजेंट के रूप में कार्य करने के लिए अधिकृत संस्था है। उन्होंने आमजन के लिए जीवन बीमा की आवश्यकता को एक पारिवारिक एवं

सामाजिक दायित्व बताया। समारोह में रांची के क्षेत्रीय प्रबंधक एसके साहा, शाखा प्रबंधक राजेश तिवारी, बीमा अधिकारी विभा कुमारी, रूपम भगत, राजीव कुमार सहित इंद्रभूषण चौधरी, मो. इकबाल, राकेश कुमार सिन्हा, अनमोल तथा शिवा आदि मुख्य रूप से उपस्थित थे।